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Mentee Workshop Evaluation Fall 2005 

Summary of Mentee Responses 12/16 

• On a scale from 1 to 10, with 10 being the highest 
rating, how would you rank this workshop? 

• Range: 6-10 

• Mean: 7.75 

• Mode: 8 
 
On a scale from 1 to 10, with 10 being the highest rating, how 
well did the workshop meet your expectations? 

• Range: 6-10 

• Mean: 8  

• Mode: 7 
 
What suggestions do you have for improving this workshop? 

• More networking time 

• What kinds of info/questions should we be seek-
ing? 

• More specific indications of what is appropriate 
and less obvious questions 

• More discussion on defining mentoring and the 
various forms that exist 

• More time together for mentors/mentees 

• Have time to meet with mentor (small group 
discussions); I didn’t sit with 

• my mentor at lunch 

• Allow us to think about discussion topics ahead 
of time 

• More open-ended discussion about issues sur-
rounding diversity and its place 

• More speakers 

• Hold the workshop at a different time of year 

• Do only 1 hour instead of 1.5 hours of discussion 
before lunch 

 
Will this workshop improve your mentoring relationship?  
How so? 

• No response from 3 people 
No:   

• Maybe 

• No explanation given 

• It’s already great 

• Not this one 

Yes: 

• I know better what to ask my mentor now 

• By opening up choices for mentors 

• I spent time thinking about what I need and 
want out of the relationship 

• It will make me more thoughtful with my ap-
proach to being mentored; 

• what do I want? 

• Ask this question again in the future 
 
What did you find most useful or worthwhile about this work-
shop? 

• No response from 5 people 

• Discussions 

• Meeting other new faculty 

• Venting frustration 

• Learning to expect different things from differ-
ent majors 

• The sociologist’s discussion 

• Hearing the experiences of the demented 
 
On a scale from 1 to 10, with 10 being the highest rating, how 
would you rate the knowledge, preparedness, and presenta-
tion by the facilitators? 

• Range: 6-10 

• Mean: 8.6  

• Mode: 10 
 
Other comments: 

• Great job 

• They [presenters] were excellent and directed it 
in a timely manner 

 
 
Participated as 

Mentee___X___ 16 participants, 12 responses 
Mentor______ 


